
 

 

Opakování - kuželosečky 

1) Napište rovnici kružnice, která prochází body      6,2,2,4,7,1  CBA , určete 

souřadnice středu kružnice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Určete typ kuželosečky, najděte souřadnice středu, vypočítejte parametry kuželosečky: 

a) 0146422  yxyx  
 

 

 

 

 

 

b) 01862  xy  
 

 

 

 

 

 

 

3) Vypočítejte délky tětivy, kterou vytíná elipsa 182 22  yx  na přímce 062  yx . 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Napište rovnici tečny elipsy 225259 22  yx , která je rovnoběžná s přímkou 

0754  yx .  

 


